[IpotoTnn 9. YpaBHeHMs U cHCTeMbI YPaBHeHHUIl
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1. Haiinute KOpHU ypaBHEHHS 6x” +24x=0.
Ecnu xopueui neckonvko, 3anuwiume ux 6 omeem b6e3 npo6enos 6 nopsioke 603pacmanuis.

2. Penute ypaBHeHUe 9+10(3x—10) = 2.
3 19

3. Pemrnre ypaBHeHue: X — 19 x-3,
Ecnu kopheii neckonvko, sanuuiume ux 6 omeem 6e3 npo6enos 6 nopsaoKe 603pacmanusl.

dx+y =10,
4. Pemmre cucteMy ypaBHEHUI X+ 3y =-3. B orser 3anummure x + ).
X
x+7—==3.
5. Pemnte ypaBHeHue 3
5
P+ Tx+9=0

6. Pemmre ypaBHeHHE
Ecnu kopHeli neckonbKo, 3anuuiume ux 6 omeem 0e3 npo6enos 8 nopsoke 603paAcmaHuisl.

£+x=4.

7. Pemmte ypaBuenne 4

Sx—y=7,

L3 x+2y=—1
8. Pemmnte cucreMy ypaBHEHHI
9. Pemure ypasHenue (X — 6)(4x — 6) = 0.
Ecnu ypasnenue umeem 6ojiee 00HO20 KOPHS, 8 OMEem 3anuume MEHbWUL U3 KOPHell.
10. Pemure ypaBHEHHE 2x+2=-3.

11
= —10.
11. Pemmire ypaBHenue X — 9
— 2 x4+ T =27+ 5x+ (—Z—xz),

3212,

13. Pemute ypaBHeHHE: 7 3

2 Tx—18=
14. Haiimute KOpHU ypaBHEHUS X X §=0.
Ecnu xopheti Heckonvbko, 3anuuiume ux 6 omeem 6e3 npobenog 6 nopsioxke 803pacmaHusl.

"B orBer 3anummre x + ).

12. Pemnte ypaBHEHHE

x 15
X—==—
15. Pemmure ypaBHeHHE 7 7.
3x—y=—1,
|l —x+2y=T.
16. Pemmre cucreMy ypaBHEHUN T2y B orBer 3amummmTe x + y.
x——=—1.
17. Pemure ypaBHEeHHE X
Ecnu kopreti neckonvko, sanuwume ux ¢ omeem 6e3 npooenog 8 nopsaoKke 603pacmanus.
x x 2

18. Pemmure ypaBHeHHE 2 6 3
2 —
19. Pemute ypaBHeHHE A" +7="T+24x.

Ecnu KOpHel:i HECKOJIbKO, 3anuwiume ux 6 omeeni be3 np06€ﬂ06 6 l’lOpﬂaKe 603paACMArUslL.

4 X 10
X+—=-=——.
20. Pemnte ypaBHeHUe 6 9 3
8 5
ST

21. Pemnte ypaBHEeHUE 2 3



4x —2y =2,

22. Pemmte cucteMy ypaBHEHUN 2x+ y= S.

2
y x"+4=5x.
23. Haliaute KOpHU ypaBHEHUS +
Ecnu kxopneii neckonvko, 3anuwiume ux 6 omeem b6e3 npo6enos 8 nopsoKe 603pacmaHuis.

6 8

B orBer 3anummTe x + y.

24. Pemire ypaBHeHHe X — 8 x—6
2x—y=1,
3x 2y = 12.

25. Pemmte cucteMy ypaBHeHUN B otBer 3anummuTe x + y.



